

Волонтеры «Снежного десанта» посетили Иркутский завод полимеров в Усть-Куте

Члены всероссийского волонтерского движения «Снежный десант» побывали в Иркутском заводе полимеров (проект Иркутской нефтяной компании). Волонтеры десанта – студенты Иркутского государственного университета путей сообщения и Омского промышленно-экономического колледжа.

Студенты провели встречи с молодежью, приняли участие в волонтерских мероприятиях, после чего посетили главный производственный объект района. Сотрудники Иркутского завода полимеров показали экскурсантам установки производства этилена, ректификационную колонну, рассказали о технологическом процессе и экологической безопасности. Также волонтерам представили инфраструктуру вахтового городка: столовую, спортзал, комнаты отдыха.



«Нас поразили масштабы предприятия и Иркутского завода полимеров. Впечатляет очень большая территория, благоустроенный вахтовый городок, условия труда и проживания сотрудников. Наши ребята в восторге от экскурсии и многие захотели пойти работать в Иркутский завод полимеров после выпуска», – поделилась командир отряда Виктория Ушакова.

В рамках промышленного туризма производственные объекты ИНК уже посетили более 1 000 человек: студенты, школьники, журналисты, блогеры, представители власти и бизнеса.

Экскурсия на Иркутский завод полимеров проводится для всех желающих и занимает около двух часов. Группы рассчитаны на 10–20 человек. В планах у компании разработать программы для учащихся профильных специальностей, учеников младших классов и их родителей.

Записаться на бесплатные экскурсии можно на официальном сайте компании

(<https://irkutskoil.ru/ipp/excursions/>). Также ИНК регулярно проводит розыгрыши путевок в Усть-Кут с посещением Иркутского завода полимеров в социальных сетях и на радио.

Справка: Иркутская нефтяная компания (ИНК) – независимый производитель углеводородного сырья в России. Компания создана в 2000 году, ведет геологическое изучение, разведку и разработку 53 участков недр на территории Иркутской области, Красноярского края и Республики Саха (Якутия). В Усть-Куте ИНК реализует проект, включающий объекты по добыче, подготовке, транспортировке и переработке сырья, гелиевый завод и Иркутский завод полимеров. В 2023 г. ИНК вошла в ТОП-5 среди лучших работодателей ТЭК и в ТОП-100 лучших работодателей России рейтинга HeadHunter. В настоящее время общее число сотрудников – около 17 тыс. чел.

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 13845 09.02.2024, 13:38 📄 246
URL: <https://babr24.com/?IDE=256342> Bytes: 2485 / 2356 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)